

ТАКОЕ НОВОЕ – ВСЕГДА К ЛУЧШЕМУ

К 45-летию города 280 лисаковских семей получили в подарок новый детский сад «Нурлы жол» в рамках реализации одноименной программы и Стратегии «Казахстан-2050». Да еще и в кризисные времена. Скептики каких только печальных сценариев развития событий не рисовали. А вот он, стоит, такой роскошный. И уже с 22 августа принимает наших малышей. Хотя предполагалось, что это будет происходить с 1 сентября. Очень, надо отметить, радует такое симпатичное и убедительное подтверждение того, что не так уж и плохо мы живем. Будем надеяться, что и название садика «Нурлы жол» («Светлый путь») принесет ему и его маленьким посетителям только удачу.

В настоящее время исполняет обязанности заведующей садиком Венера Шалдыбаева. Венера Зуфаровна, физик-математик по образованию, приехала в Казахстан из Башкортостана. В поселке Елтай Тарановского района учила детвору математике, затем пять лет возглавляла местную школу. В Лисаковск Венера Зуфаровна переехала в 1997 году, устроилась воспитателем в ЛТК. С 2005 года работала в школе №3 заместителем директора по административно-хозяйственной части. Так что держать все в порядке она умеет.

Проблемы кадров, ответила на мой вопрос Венера Зуфаровна, в детском саду «Нурлы жол» нет. Вернее, она решена. В нем уже работают 24 воспитателя, 12 их помощников. Это полный штат. Он формировался специалистами не только местными и опытными, но и приезжими и молодыми. Обязательно имеющими дошкольное образование и дипломы учителей младших классов.

На момент нашего разговора посещал новое дошкольное учреждение 261 малыш. Вполне возможно, что в день выхода газеты таковых будет уже, как и полагается, 280. Детишки от двух до трех лет будут посещать пять первых младших групп: «Бјбектер», «Пчелка», «Непоседы», «Журавушка» и с государственным языком обучения «Кјркем». Для ребят от трех до четырех функционируют три группы: вторые младшие «Айналайын» (с государственным языком обучения), «ЖСлдыз» и «Светлячок». Мальчишки и девчонки с четырех до пяти уже начали набираться знаний и умений в средних группах «Радуга» и «Ае бесік» (на государственном языке), от пяти до шести - в одной, под названием «Дружная семейка». Готовить по программе дошколы лисаковцев от шести до семи лет будут в «Почемучке».

Попадают в новенький садик детки по очереди. Платить за их питание родители будут столько же, сколько и все мамы и папы малышей, посещающих детские сады нашего города. Так что разговоры о том, что он будет не только новым, но и дорогим, конечно же, не уместны. Расценки на родительские взносы за питание в лисаковских дошкольных учреждениях утверждаются акиматом и являются едиными для всех родителей. Венера Зуфаровна заверила: кормят в новеньком саду отлично.

А еще показала музыкальный зал, группы, спальни малышей. Выглядят они привлекательно: все новенькое, красивое. И стоит ответить тем, кто утверждал, что сад затопило дождем, - в нем сухо.

Детишки наверняка тотчас адаптируются в новых стенах. К хорошему ведь быстро привыкаешь.

Новые испытания пришли в «Нурлы жол» с приходом коронавируса, резко сократилось количество групп, но коллектив приспособливается, находит пути выхода из сложной ситуации. Благоустраивается территория, прибавляются зеленый наряд.